



**UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
PROGRAMA DE ESTÁGIO INTERNO 2018**

ERRATA

EDITAL DE SELEÇÃO PARA ESTÁGIO INTERNO NÃO OBRIGATÓRIO

Retificamos o endereço eletrônico divulgado no Edital de Seleção para Estágio Interno, no item 3.2, para vaga no Setor de Revisão da Eduff – Editora da Universidade Federal Fluminense. Onde se lê *revisao.estagio@eduff.uff.br* deve ler-se: **estagio_revisao@eduff.uff.br**

Em função da divulgação equivocada do endereço eletrônico no edital, o cronograma foi alterado para que os interessados possam ter tempo suficiente para realizarem a inscrição.

NOVO CRONOGRAMA

AÇÕES	PERÍODO
Realização das Inscrições	14 e 15/03/2018
Realização da Seleção	16 e 19/03/2018
Divulgação do Resultado	20/03/2018
Apresentação de recurso	26/03/2018
Resultado do recurso	28/03/2018
Celebração do Termo de compromisso	02/04/2018
Início do Estágio	04/04/2018